



Alapítva:
1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2014. június 22. - Úrnappja

Az én testem valóban étel, az én vérem valóban ital.

OLVASMÁNYOK: MTörv 8,2-3. 14b-16a
 1Kor 10,16-17 Jn 6,51-58

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✠Herczeg Péterért (fia és családja)
✠Kovács Erzsébet édesanyjáért (családjai)

✠Barbolyás Lajosért (özvegye)
✠Sinyi Ottóért (Burány család)
✠Jambrits Mártonért (Kristóf Jutka)

11:00 hálából (Matild)
Jutka születésnapjára (barátok)

élő és ✠szeretteiért (Márta)
Vörös család élő és ✠tagjaiért (nagymama)
✠Wohlfart Jánosért (felesége és családja)
✠Palatics Olgáért (férje és családja)
✠Molnár Lajosért (Mária)
✠Gáspár Istvánért, 1. évforduló (lányai és családja)
✠Gáspár Borbálaért, 10. évforduló (lányai és családja)
✠ifj. Hajtó Ernőért, 1. évforduló (Hajtó-Szakolcai család)
✠Kovács Károlyért (Magyar Ház Nyugdíjas Klub)
✠édesanyjáért (Koszonits Ili és családja)
✠Sinyi Ottóért (Pálincás Pál)
✠Hidasi Lajosért, Ausztrália (testvére és családja)
✠Frigyes Eszter lelki üdvéért (Ayklerné Papp Zsuzsa)

Hétfő (23)

7:30 a jezsuita generális szándékára
Joy Anne Ngo, birthday (Henry)

the special intention of Carlos Ramos
Healing for Ruth Moreno

✠Fülöp atya születésnapjára (Piri)

Kedd (24) Keresztelő Szent János születése

7:30 ✠magyar jezsuitákért
Patrick Roh

Reese-Joan Young, birthday (Henry)
the repose of the soul of Verna Basa

Szerda (25)

7:30 jezsuita hivatásokért
thanksgiving (Tellis family)

the repose of the soul of Josephine Santos

7 PM békéért a Kárpát-medencében

Csütörtök (26)

7:30 hitetlenek megtéréséért
blessings on Adrienne Sazon

thanksgiving for blessings on Bernadette and
Peter Carvalho (Peter Carvalho)

Péntek (27) Jézus Szentséges Szíve

7:30 jótevőinkért (a jezsuiták)
Thanksgiving from Gene and Linda

Healing for Ellie Aguilar
✠Arthur Monette-ért (Adorján Gabriella)

Szombat (28) Szent László király

7:30 a világbékéért
Etelkáért és Pálért

the special intention of Juliet Rasco
thanksgiving for blessings on Margaret Hawkins
(Bernadette Carvalho)

A Szentatya júniusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy a munkanélküliek támogatást
vagy munkát kapjanak, és méltó módon tudjanak
élni.

Missziós: Hogy Európa újra megtalálja keresztény
gyökereit a hívők hitének tanúságtétele folytán.

Keresztelő: Megyeri Sophia

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (22) Lángos vásár ❖ DVD Klub

❖ Pinocchio Gyermekszínház: „Jancsi és Juliska
székelyföldi kalandjai” 1-kor a Hallban

Szerda (25) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ 6:15-kor
rózsafüzér, 7-kor szentmise, 8-kor Bibliakör

Július 5-19. Cserkészek nyári iskolatábora Fillmore-
ban **Augusztus 16.** Midlandi Zarándoklat; indulás

reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen,
2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés

este 6-kor. A buszút költsége \$35/fő. Jelentkezés az
irodán. **Szeptember 18-21.** Ancasteri csendes

lelkigyakorlat Jenő atya vezetésével. Jelentkezés az
irodán (\$280).

HÍREK

❖ **A június 22-i bábszínház** előadást követően betekintést nyerhetünk a korondi kerámia készítés titkaiba: előadás után korongozás lesz és rövid előadást hallhatunk egyenesen a szakember (Zádori István) szájából. A Ministráns és Ifjúsági Klub friss ropogós székely lángost árul majd. Szeretettel várjuk az érdeklődőket 1 évestől 99 éves korig. Belépés ingyenes. Adományokat szívesen fogadnak a díszlet és működési költségek fedezésére.

❖ **Július 3-án** kezdődik a 21. Magyarágismereti Mozgótábor / **Rákóczi Tábor** több mint 100 határon túl élő magyar diák és vezető részére. Köszönet minden nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, és egészségben, lelkileg meggazdagodva térjenek vissza otthonukba a 12 napos program után.

❖ **Egyházközségi képviselőtestületi választás** lesz **október 19 és 26-án**. Jelölt állítás augusztus 1-től.

❖ **A Lions Clubs International** a világ legnagyobb humanitárius szervezete. Ma 205 ország a tagja és 1.4 millió önkéntessel dolgozik! Célja a látás védelme, azaz a látáskárosodások megelőzése valamint a vakok és gyengénlátók segítése. Idén nagy megtiszteltetés érte Torontót - 97. éves konferenciájuk ugyanis itt lesz megtartva július 4-8 között. **Július 5-én** lesz a felvonulás, amire nagy szeretettel várnak mindenkit. Queen's Park, 10 óra! A felvonulás után a magyar résztvevők beülnek egy kötetlen beszélgetésre egy kávéházba. Info: keysenterprisesjm@gmail.com (Maria H. Keys).

❖ **Steubenville Toronto** konferencia lesz fiatalok számára a Mattamy Athletic Centre-ben péntek **július 4-6** között. Steubenville, Ohio-ban van a híres Ferences Egyetem, melynek pillére a ferences lelkiség és Jézus Krisztust mint "az Út, az Igazság, és az Élet." 2013 nyarán több mint 40,000 kamasz vett részt 18 különböző konferencián Észak Amerikában, felfedezve a katolikus hit gazdagságát, találkozva Jézus Krisztus igazságával az igehirdetés és a szentségek által. Részvételi díj \$275, vagy ennek fele, aki a Ministránsklubon keresztül jelentkezik. A résztvevők a püspökség által lefoglalt szállodákban lesznek elszállásolva. Minden szálloda max 20 perc gyalogtávolságra van a konferencia helyszínétől. Több információ: <http://steubenvilletoronto.com/>.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Kovács Károly** emlékére: Magyar Ház Nyugdíjas Klub

♣ **Sinyi Ottó** emlékére: Archibald Francis & Elizabeth Palatics, Paul Balducci & Laurie Lovell, Markovits Ferenc és Erzsébet, Padányi Caroline, Rose & Frank Rocca

♣ **Szabó-Szeghalmi Júlia** emlékére: Amalgamated Transit Union, Nyáry Helen.

Ferenc pápa:

Úrnapja a megtérésre, javaink megosztására szólít fel

A vasárnapi evangélium a kenyérszaporítás lukácsi szövegét hozza. Jézus a galileai tó partján estefelé látja az éhesen maradt nagy tömeget. Az apostolok is látják a problémát, de minthogy jó megoldást nem találnak, kérik Jézust, bocsássa el a tömeget. Jézus ellenben rájuk bízta a feladatot: „Ti adjatok nekik enni!”. A zavarba jött apostolok azzal védekeznek, hogy nekik csak öt kenyérük és két haluk van. Jézus jól tudja, mit akar tenni, csak éppen szeretné belevonni az apostolokat a feladatba, ezzel is nevelve őket. Magatartásuk emberi, mely realisabb megoldást keres, olyat, mely nem teremt túl sok problémát. „Engedd el a tömeget – mondják Jézusnak – mindenki gondoskodjon magáról, ahogy tud, egyébként is már annyit fáradtál értük, tanítottad és gyógyítottad őket!”.

De Jézus magatartása teljesen különbözik a tanítványokétól, mert azt az Atyjával való egysége és az emberek iránti együttérzése motiválja. Valójában Jézus irgalmas szeretete mindnyájunké, mert ő érzi a problémáinkat, érzi gyengeségeinket és szükségleteinket.

Az öt kenyér láttán Jézus arra gondol: Íme, a Gondviselés! Ebből a kevésből Isten mindenki számára szükségeset tud teremteni. Teljesen az Atyára bízta magát, mert tudja, hogy számára minden lehetséges. Amikor Jézus az apostolokkal leülteti az embereket, nem egy esetleges dolgot kér tőlük, hanem azt akarja, hogy a tömeg az Isten kenyere által közösséggé váljon. Aztán kézbe vette a kenyereket, szemét az égre emelte, majd megáldotta.

Mindez tiszta utalás az Eucharisziára. Az apostolok pedig kiosztották a megáldott kenyeret és halat, ami nem fogyatkozott. Íme, a csoda, a megszaporításon túl a hit és az imádság éltette megosztás! Jézus jele, az Isten kenyere az emberiségnek.

Az apostolok bár látták, de nem értették az üzenetet. Miként a tömeget, őket is a siker szította lelkesedés ragadta el. Ismét leragadtak az emberi logika síkján, nem követve Isten gondolkodását, mely szolgálat, szeretet, hit. Corpus Domini ünnepe azt kéri tőlünk, hogy térjünk meg a Gondviselésbe vetett hithez, hogy megoszthassuk azt a keveset, ami vagyunk, és amivel rendelkezünk, továbbá ne zárkózzunk magunkba. Kérjük a Szűzanyát, hogy segítsen bennünket ebben a megtérésben, hogy mindinkább követhessük Jézust, akit az Oltáriszentségben imádunk. *(Magyar Kurír)*

Ignáci szikrák

* Semmit sem szabad cselekednünk vagy írunk, amiből gyűlölet vagy keserűség származhat.

* A gonosz lélek sok örömet talál abban a lélekben, amely tanácsot nem kérve halad előre, anélkül, hogy ellenőrzése alatt tartaná az, akinek irányítania kellene; minél magasabbra törekszik tehát az ilyen, annál nagyobb fog esni.

KÖNYÖRGÉSEK
2014. június 22.

1. Imádkozzunk Megyeri Sophia **újonnan megkereszteltért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Pfund Teriért, Jánossy Catherinért és Egerszegi Józsefért
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Garamvölgyi Istvánért, Sinyi Ottóért, Kovács Perl-ért, és Nádorvölgyi Lajosért.